

今天市场又摆烂，三大指数都跌超1%，创业板竟然8连跌，新能源加速砸盘！很多人春节后抄底赛道股，买了之后一天都没涨过，这也太离谱了。

个股更是泥沙俱下，  
不到700家红盘，超4300家  
下跌，中位数-1.73%

。又是猝不及防一碗大面！但北向净买入7.8亿，连续4日净买入，又是内资在砸盘。

还在打板的战友们：

投降吧！

你们现在已经到了山穷水尽的地步！

连板家数今日又创新低，你们已经到了山穷水尽的地步！投降吧，再打板你们将破产，你们的家人等你立马销户，回头是岸！

创业板指数今天又创新低，涨停家数屈指可数，你们想通过打板财务自由，是没有希望的！

投降吧！地天板也不能激活人气，试图力挽狂澜的报薪者也冻毙好几批，援军已被消灭，不要再抱任何幻想了！

最近一个月来，你们总想着冰点转折，试图像以往那样打造龙头，有什么结果呢？

连续大半月高度两板三板后，你们试图五板九牧王突破，试图华脉科技扛旗，中公高科新炬网络无功而返，法尔胜想打响抗争的第一枪，也被镇压，投降吧，再试下去，你们将面临破产！

连续多年来，打板军团贡献了A股很多精彩的瞬间，缔造了无数的神话，但那已经过去式了，马上注册制，监管也打压，现在再不投降，你们将重新回到韭菜地！

投降吧，A股不需要大涨大落，A股也不是让你来赚钱的，能发出新股融资就完成他伟大的使命了，早点投降，远离或者转型价值投资，这样才能保证你们的财产安全。

只有这样，才是你们的唯一生路，你们想一想吧！如果你们觉得这样好，就这样办。如果你们还想打板，那就再打，总归你们的财富是要在打板中被消灭的。

刀锋想说，当下“认怂投降”也是一种态度，但绝不意味着放弃！实际上，个股没有想象中那么惨，过去的5个交易日，

上周五4000多家跌，本周一4000多家涨（最高）；周二4000多家跌；周三4000多家涨（最高）；周四4000多家跌

，明天呢？不出意外的话，可能最高4000多家红盘了。

所以，在多数人绝望放弃的时刻，我们更应该苟住。现在你难别人也难，比拼的就是忍耐力！大A不相信情怀也不相信眼泪，但没有永远跌的市场，明天就是出击的日子，在3200附近可以分批干了。

回到盘面，  
今天砸盘最多的是  
新能源，光伏、储能、逆变器全线大  
跌。

光伏板块重挫4%，1000多亿的晶澳科技摠在跌停板，3000亿的隆基绿能跌逾5%，阳光电源跌超6%，晶科能源、东方日升、TCL中环等纷纷大跌！

卖出营业部	晶澳科技龙虎榜	金额(万)
深股通专用		25750.76 29735.36
机构专用		10678.86
机构专用		6038.88
机构专用		5438.18
机构专用		5290.04

卖出总计 53510.87 万元

刀锋记得，3月2日《敦促新能源等投降书》在网上刷屏，当时不少人觉得看空新能源的情绪已经到了极致，或许就要见底了！结果这周爆锤的更惨，重仓机构开始多杀多，杀人诛心。

而还在新能源坚守的股民，现在真的是进退两难。鸡狗不是自己的钱，砸起来毫不手软！但散户的钱却是自己的，说句割肉很容易，但真的下得去手吗？

绝大多数新能  
源股，走的跟比亚迪差不多  
，一个月25%跌没了。

前面是涨一天跌三天，最近加速下行，普遍都是连跌8天、9天、10天了！

中药		1624.18	0.56
江中药业	✳	19.00	6.86
千金药业	↕	11.70	5.88
奇正藏药		26.66	5.50
昆药集团		21.51	4.67
佛慈制药		11.42	4.67
华润三九		59.68	4.39
羚锐制药		16.28	4.16
健民集团	↕	78.32	3.76
佐力药业	↕	14.44	3.59
红日药业		6.55	3.48
东阿阿胶	✳	49.01	3.03
同仁堂	✳	51.72	2.78

还有就是ChatGPT应用概念，虽然百度发布会搞砸了，但低预期反而是利好。三六零、昆仑万维、科大讯飞、汤姆猫、蓝色光标等全线大涨....这就是大A的逻辑，百度搞不好，可能三六零就有机会了，真是神奇！

盘后的重要消息有：

证监会：更大力度支持高水平科

技自立自强。

易会满开会了，没有直接说A股市场。重要的有两点，一是更大力度支持高水平科技自立自强，二是支持民营企业融资，让民营企业更有获得感。

村里也强调自立自强，对硬科技、自主可控是利好。但融资这个有点...让民营企业更有获得感，散户估计只有套牢感了！现在市场这么差，怎么还是想着融资呢。

国家大基金连续减持。

昨天减持万业企业，今天减持长川科技，明天会减持谁呢？万业企业今天大跌近8%，长川科技今天大跌11%，又提前知道消息了？

另外，寒武纪股东合计减持股份不超过3.43%，套现十几个亿。什么叫渣男这就是啊，涨一点机构就开始跑！但今年市场一条主线是科技，减持影响不会太大。而且大基金一期越减持，二期投资就会越多，只不过被抛弃的企业是牛夫人，新入的是小甜甜而已，风水轮流转。

人工智能将成为浙江中小学基础性课程

。浙江准备把小学科学、数学等学科，都将大篇幅融入人工智能教学内容，浙江经济发达是有原因的，真的是与时俱进啊！这个对人工智能板块，带来一些情绪的刺激。

中共中央、国务院：组建金委会、科委会。

金融和科技放到了重要的位置！尤其是科技委员会的成立，明显就是跟卡脖子死磕的，期待大力出奇迹吧。

虽然内资一片悲观，但外资继续看好中国。高盛将咱们的GDP增速预期从5.5%上调至6%，理由就是疫情复苏超预期，房地产也在复苏！外资最近也连续4天买入A股，算是真金白银的投票。

今晚

欧美股市没怎

么跌了，中概股、A50、人

民币汇率也都是涨的。

外围人家没拖后腿，大A不能给自己砸盘找理由了，明天再不行就是真怂了！